



安全

郑州夏季交通安全专项整治行动启动

本报讯(记者 张玉东 通讯员 李霞)5月27日,记者从郑州市公安局公安交通管理局获悉,即日起至9月30日,郑州交警将在全市组织开展“豫筑平安”夏季交通安全专项整治行动。日常重点查处机动车酒醉驾、违停,非机动车驾驶人未佩戴头盔、闯红灯、逆行等交通违法行为,严查摩托车闯禁行、擅自改装等突出交通违法行为,推动建立在校学生交通违法行为和交通事故联合抄告反馈机制,并通过夜间设卡,整治摩托车“飙车炸街”。每月5日、15日、25日,郑州交警统一行动,重拳治理一批易扰乱秩序、易肇事肇祸的交通违法行为。

此外,郑州交警研判辖区“医圈、商圈、校圈”等重点区域及“夜经济”机动车停车需求和规律,对停车需求较多的区域、路段,研究提高停车位供给,深挖停车资源,加大停车场点位宣传,满足群众就医、购物、接送学生等需求。

全省高速公路将开展“安全生产月”活动

本报讯(记者 张玉东)5月27日,记者从省公安厅高速交警总队获悉,今年6月是全国第23个“安全生产月”,将组织全省高速交警自6月1日起开展为期一个月的“安全生产月”活动。

结合工作实际,高速公安交警部门将组织讲授一节安全生产专题教育课、开展一次专项隐患排查治理、举办一次应急逃生避险演练、组织一次安全警示教育、绘制一张应急避险逃生路线图等主题活动,并加大典型案例警示曝光力度。

交通

社区巴士再添新成员 S229路今日开通

本报讯(记者 张倩)5月28日,郑州公交新开S229路社区接驳巴士。线路开通后,将填补紫荆山路由北向西前往陇海路方向的线路走向空白,并与地铁1号、2号、3号线、公交B5路、G86路、G62路等线路接驳,进一步丰富紫荆山路、陇海路至火车站区域沿线市民出行选择。

S229路首末站:紫荆山顺河路—火车站南港湾;首末班时间:7:00~20:00;途经道路:紫荆山路、陇海路、福寿街、大同路。

南航将恢复郑州飞吉隆坡曼谷航线

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从南航河南公司获悉,6月20日、25日起,南航将分别恢复郑州—吉隆坡和郑州—曼谷两条直飞国际航线。至此,南航在郑国际及地区航班量将达每周28班,恢复至2019年的93%。

恢复的郑州至吉隆坡航线,从6月20日起每日一班,19:40从郑州起飞。郑州至曼谷航线,从6月25日起每日一班,22:00从郑州起飞。

保障

高温津贴下月起发放 每人每工作日15元

本报讯(记者 刘盼盼)5月27日,记者从“郑好办”获悉,6月1日起高温津贴开始发放。

根据郑州市相关规定,每年6月至9月,劳动者从事露天岗位工作以及用人单位不能采取有效措施将作业场所温度降低到33℃以下(不含33℃)的,用人单位应当按月向劳动者发放高温津贴。河南省高温津贴标准自2022年6月1日起,由原每人每工作日10元调整为每人每工作日15元。

日最高气温达39℃以上,应停止户外露天工作;日最高气温在37℃至39℃,全天户外露天工作不得超过6小时;35℃到37℃,用人单位应当采取换班轮休等方式缩

短连续作业时间,并向户外工作职工配备防暑饮品物品。如果办公室温度无法降低到33℃以下,也可以享受高温津贴。

如何发放津贴?按照规定标准和形式发放高温津贴,纳入用人单位工资总额,不得因发放高温津贴而降低劳动者工资。因高温天气停止工作、缩短工作时间的,用人单位不得扣除或降低劳动者工资。

降温食品可代替高温津贴吗?高温津贴有明确规定,属于劳动报酬(工资)的组成部分,按照规定必须以现金的形式发放,不能以绿豆、白糖等这些防暑降温产品来替代。在发放高温津贴的同时,从事户外露天作业的职工,用人单位也应当发放防暑降温劳保用品。

三夏

消防宣传到地头,打响“三夏”麦收防火保卫战

本报讯(记者 汪永森)“三夏”麦收期间,大型机械集中作业,容易因线路虚接、漏电等引发火灾。近日,郑州市消防救援支队组织人员深入田间地头,开展麦收期间消防宣传活动,全面打响麦收防火保卫战。

消防宣传人员针对麦收期间火灾特点,用通俗易懂的语言向麦收群众讲解防火、初起火灾扑救、逃生自救等基本消防

知识,教导作业人员在消防救援力量到来之前采用隔离灭火法将损失降到最低。建议农户机械作业时注意检查线路,进入田间的联合收割机和拖拉机应配备防火罩和灭火器,电动机械严禁使用裸露电线,临时架设的电线要固定牢靠,以防落地伤人或引发火灾。麦收时一定要杜绝明火,麦场和麦田周边要备有水源或灭火设备。

播种机误上高架,交警开启爱心导航



交警现场为播种机规划通行路线

本报讯(记者 张玉东 通讯员 邢红军 文/图)5月26日清晨,郑州交警十三支队民警巡逻时发现,3辆播种机沿中州大道航海路高架桥由北向南缓慢行驶,存在交通安全隐患。

为保障高架道路通行安全,保障

农机安全转场,不误“三夏”农时,民警向机手了解目的地后,告知机手安全驾驶知识及道路通行规定,并引导农机车辆安全驶离高架道路。民警还依托手机导航为驾驶人规划好通行路线。

郑州夏粮收购全面启动,确保愿售尽售

本报讯(记者 孙婷婷 通讯员 鲁杨)5月27日,记者从市粮食和物资储备局获悉,郑州夏粮收购工作已全面启动。今夏拟在郑州收购的企业共78家,全市共准备收购仓容14亿斤。

市粮食和物资储备局相关负责人表示,将严格落实国家粮食收购政策,统筹

市场化和政策性收购,支持指导龙头企业发挥引领带动作用,引导多元主体积极入市、踊跃收购,优化收购服务,强化监督检查,充分发挥粮食购销监管信息化系统作用,提升穿透式监管能力,切实保护种粮农民利益,确保农民粮食愿售尽售和夏粮收购市场平稳运行。

健康

全省首个重症康复病区 在省人民医院启用

本报讯(记者 王红)重症患者怎样从“活下去”升级为“活得好”?5月27日,全省首个重症康复病区(High Dependency Unit,简称HDU)在河南省人民医院经五路院区正式启用,旨在助力重症患者提升功能恢复状态和生存质量。

省人民医院重症医学科主任邵换璋介绍,重症康复病区是介于重症监护病区(ICU)与普通病区之间的过渡病区,主要针对在ICU经过密集治疗后病情相对缓解,但仍需要密切监测和护理的患者。全省首个集监护、治疗、康复、护理为一体的重症康复病区建成,涵盖重症、呼吸、心理、康复、神经等多种学科,填补了ICU和普通康复之间的盲区,创建了一个生命的缓冲地带。

招聘

郑州人才大厦 6月有9场线下招聘会

本报讯(记者 陶然)5月27日,记者从郑州市人才交流服务中心了解到,6月份将在陇海西路郑州人才大厦组织9场线下人才招聘会,届时近400家单位将提供近万个就业岗位。

9场招聘会

6月4日(周二)“才聚郑州 领创未来”应往届高校毕业生专场招聘会;

6月11日(周二)郑州市“民企有约”专场招聘会;

6月14日(周五)百日千万招聘专项行动——应往届高校毕业生专场招聘会;

6月15日(周六)综合性现场招聘会;

6月18日(周二)“有你‘郑’好”营销人才专场招聘会;

6月22日(周六)综合性现场招聘会;

6月25日(周二)“聚才聚智 筑梦郑州”专场招聘会;

6月26日(周三)百日千万招聘专项行动——食品、生物、制造行业专场招聘会;

6月29日(周六)综合性现场招聘会。

明天上午名企专场招聘 8700个岗位虚席以待

本报讯(记者 陶然)5月29日上午,郑州市就业创业服务中心联合52就业网,将在中国·郑州人力资源市场(经北二路)举办2024百日千万招聘专项行动郑州知名企业专场招聘会,70余家用人单位将提供就业岗位8700余个。

@高校毕业生 后天8900个岗位等你来

本报讯(记者 陶然)5月30日上午,郑州市就业创业服务中心联合52就业网,将在大学中路郑州人力资源中心市场举办2024大中城市联合招聘高校毕业生活动郑州毕业季专场招聘会,70余家用人单位将提供8900余个岗位。